

新婚不到一个月,新娘没了踪影,为“解气” 婆家人在亲家门口摆花圈

本报单县1月1日讯(记者 邢孟 通讯员 于海梅)
新婚不到一个月,新娘子没了踪影,婆家寻不着儿媳,便到儿媳娘家来闹事,致使双方反目成仇以致报警。后经过民警的多方调解,耐心劝说,2013年12月29日,双方最终和解。
2013年12月27日,单县公安局谢集派出所接到110指令称:

其辖区内有人在自己家门口摆花圈、扔撒纸钱。值班民警迅速赶赴现场后了解到,在报警人郭某家门口摆花圈、撒纸钱的是竟然就是他的亲家张某。
原来,郭某的女儿一个月前嫁给了张某的儿子,婚后两人一直感情不和,于是新娘子在婚后不几天就离家出走,杳无音讯。张某不见了儿媳,不仅

觉得在村里丢了面子,还损失了娶儿媳妇花去的大笔费用。如今人是找不着了,张某便想出了如此“解气”的讨账方式。
民警了解情况以后,先对双方进行劝说以稳住双方的激动情绪,随后又将双方带到派出所进行调解。考虑到双方矛盾的起因及当前的关系,不宜把矛盾激化,民警对双方进行

了耐心的劝解,并对张某一家人的过激行为进行了严厉的批评。后经过多日大量耐心细致的思想工作,12月29日,双方达成调解协议:郭某家一次性向张家支付娶亲花去的所有费用;双方当事人互不追究此次矛盾纠纷过程中的对方责任;不得再因为离婚财产分割的问题发生任何纠纷。

春节临近 检查烟花销售点



连日来,郓城县公安局郭屯派出所组织民警对辖区内烟花爆竹销售网点展开大检查活动。此次检查,民警重点对烟花爆竹销售点是否有经营许可证、进货渠道、烟花爆竹存放是否存在安全隐患、销售点的灭火器是否配备、是否存在火源等安全隐患进行检查。此次共检查销售烟花爆竹点6家,发现安全隐患2处,已及时落实整改措施。

本报记者 崔如坤 通讯员 王荣花 摄影报道

两八岁女童放学走失

郓城多警联动两小时寻回

本报郓城1月1日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花)
“感谢民警帮俺找到了孩子。”去年12月31日,郓城县公安局收到一封署名感谢信。原来,28日下午,季先生的8岁女儿及邻居家同样8岁的女儿不慎走失,郓城县公安局多警联动,两个小时帮助他们找回了孩子,季先生特意写了封感谢信向民警表达谢意。

季先生介绍,去年12月28日下午,他8岁的女儿在郓城一个舞蹈学校放学后,因为家人去接孩子的时候晚点,等家人到时,在学校已经找不到女儿了。一同走失的还有他邻居家的8岁女儿。见孩子不见了,两家家分头多方寻找,可始终无果。

无奈之下,季先生向公安机关求助,称他8岁女儿和邻居家同样8岁的女儿在郓城镇东关三角花园处走失,一个孩子身穿红色羽绒服,另一个孩子身穿白色羽绒服。当时,已是28日17时40分。

接警后,郓城县公安局值班副局长王清德指挥调度,巡警大队、城郊、站前、城区、园区派出所等单位共30余名警



民警及时将走失女孩找到。

力,根据家长描述的两个小女童的大体相貌,展开了打探询问。

经过近两个小时的寻找,民警在郓鄆路姚垓路段发现了两名模样八九岁的走失女

童,穿着也跟报警人季先生描述的相同。经询问得知,两名女童确系季先生走失的女儿及邻居家的女儿。

找到了孩子,民警立即同季先生取得联系,并将孩子领

回站前派出所,还给准备了棉衣和食物。随后,季先生和邻居赶到派出所将孩子带走。为表达谢意,季先生写了封感谢信,交到了郓城县公安局负责人手中。

捡到3万元 原封不动还失主



遗失的挎包。

本报单县1月1日讯(记者 邢孟 通讯员 于海梅) 在店里捡到一个装有3万元现金和银行卡的挎包,店老板立刻拨打报警电话,并将包交给民警。之后,失主来派出所将挎包领回。

2013年12月29日14时许,单县公安局北关派出所接群众报警,在自己开的羊肉汤馆内有人遗忘在饭店一个挎包。民警带领值班人民迅速赶往现场,经清点,包内装有银行卡和3万元现金,没有任何联系方式。

民警考虑到遗失挎包的失主肯定非常着急,便迅速调取中午在饭店吃饭的监控录像,发现是两名二十七八岁的年轻男子在吃完饭后遗忘在座位上的。在和饭店工作人员的共同见证下,民警将挎包带回派出所,并嘱咐饭店工作人员,一旦有寻找挎包的迅速和派出所联系。

15时许,两名年轻男子前来派出所领取挎包。在民警的详细询问下,证实所带回的挎包就是其男子丢失,将挎包拿出并当场清点挎包内的物品和现金。年轻男子见到钱包完璧归赵,十分激动,对派出所的民警和捡取挎包的报警人连连道谢。



普法宣传 进企业

为增强企业经营者及员工法制观念和法律意识,2013年12月31日,巨野县检察院派驻麒麟检察室干警走进辖区内企业,为其提供法律咨询。现场,检察室干警详细了解企业生产经营状况,并对企业在生产经营过程中遇到的法律问题以及员工关于劳动合同签订、个人权益保护等方面法律知识等问题进行一一解答。

本报记者 赵念东 通讯员 马云生 摄影报道

齐鲁晚报 菏泽
全媒体 报料

报料QQ群:65649673

微博: weibo.com/678605306
邮箱: qlwbhz@sina.cn
短信: 15562077000
电话: 6330000 96706

微信二维码:

